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Επερχόμενες Εκδηλώσεις:

Επεξηγήσεις σε Άρθρα του Συμβολαίου 

Σεμινάριο  Πρώτων Βοηθειών
(Πρώτες Βοήθειες στο χώρο
Εργασίας με Απινίδωση)

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία και ο δεύτερος γύρος
μαθημάτων Πρώτων Βοηθειών που διοργάνωσε ο
Σύνδεσμος σε συνεργασία με το «Τάγμα Αγίου Ιωάννη» που
ξεκίνησε στις 13 Οκτωβρίου 2020. 

Το πρόγραμμα, όπως ανέφερε και ο Εκπαιδευτής του,

αποτελεί σημαντικό στοιχείο των γνώσεων που απαιτούνται
για την παροχή βοήθειας ή ακόμη και την διάσωση της ζωής
ενός συνανθρώπου μας κατά τη διάρκεια της εργασίας.
Το Διοικητικό Συμβούλιο συγχαίρει τους συμμετέχοντες και
ελπίζει στη συνέχιση του ενδιαφέροντος που επιδεικνύεται
για αναβάθμιση ενός τόσο σημαντικού μέρους των
εμπειριών μας με απώτερο στόχο την αντιμετώπιση των
εργατικών ατυχημάτων στους χώρους εργασίας. Συνολικά
μέχρι σήμερα έλαβαν μέρος 24 μέλη του Συνδέσμου.
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Ενημερωτική Διάλεξη με θέμα: «Επικίνδυνες Συμβάσεις στην
Οικοδομική Βιομηχανία».

Το θέμα των «επικίνδυνων συμβάσεων/συμβολαίων» αποτέλεσε πολλές φορές το επίκεντρο
συζητήσεων ανάμεσα στους κύκλους των εργολάβων οι οποίες και ανέδειξαν την επιτακτική ανάγκη
της ορθής σύνταξης και συνάμα της ανάγκης τήρησης των προνοιών του εργοληπτικού συμβολαίου με
σκοπό την αποφυγή συγκρούσεων μεταξύ των μερών και την ομαλή διεκπεραίωση των εργασιών ενός
έργου. Με γνώμονα τα πιο πάνω δόθηκαν νομικές αλλά και πρακτικής σημασίας συμβουλές προς τα
μέλη περιλαμβανομένου και των ζητημάτων που αφορούν την επίλυση διαφορών δια μέσου της
διαιτησίας.
Εισηγητής ήταν ο κ Θεόδουλος Δημητρίου συνέταιρος στο Δικηγορικό Γραφείο Ιωαννίδης Δημητρίου
ΔΕΠΕ οι οποίοι ειδικεύονται σε αγωγές, διαιτησίες και διαπραγματεύσεις που αφορούν την οικοδομική
βιομηχανία της Κύπρου και εκπροσωπούν σωρεία μικρών και μεγάλων εργολάβων ανά το Παγκύπριο.

H πιο πάνω διάλεξη πραγματοποιήθηκε στο οίκημα του Σύνδεσμο Εργολάβων Οικοδομών Λεμεσού
στις 12 Νοεμβρίου 2020 και τις εργασίες παρακολούθησαν με μεγάλο ενδιαφέρον, Εργολάβοι μέλη
του Συνδέσμου, τα Διευθυντικά στελέχη τους και το Επιστημονικό προσωπικό των εργοληπτικών
εταιρειών.

62η Ετήσια Γενική Συνέλευση Σ.Ε.Ο.Λ.

Τηρώντας όλα τα ενδεικνυόμενα μέτρα πρόληψης για την εμπόδιση της εξάπλωσης της πανδημίας
ολοκληρώθηκαν με επιτυχία οι εργασίες της 62ης Τακτικής Γενικής Συνέλευσης του Συνδέσμου
Εργολάβων Οικοδομών Λεμεσού που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 23 Οκτωβρίου 2020, στο
Ξενοδοχείο Ajax στη Λεμεσό.

Κατά την διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης έγινε παρουσίαση της Ετήσιας Οικονομικής Κατάστασης
του Συνδέσμου για το έτος 2019 από τον Ελεγκτή της εταιρείας P.K.F. Savvides & Co Ltd. κ. Γιάννο
Ιωάννου. Στη συνέχεια, ακολούθησε απολογισμός του έργου του Συνδέσμου για το έτος 2019-2020

από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. κ Γιάννη Μαρκίδη μέσα από τον οποίο επιβεβαιώθηκαν οι στόχοι του
Συνδέσμου, που δεν είναι άλλοι από τη συνεχή εκπαίδευση, την συνεχή ενημέρωση/πληροφόρηση
των εργολάβων μελών μας ως προς τις καθημερινές εξελίξεις στα διάφορα θέματα και νομοθεσίες
που αφορούν τον κατασκευαστικό κλάδο, την προάσπιση των κοινών συμφερόντων των μελών, ως
επίσης και τη δράση του Διοικητικού Συμβουλίου στα πολιτιστικά και κοινωνικά δρώμενα του τόπου
μας.
Ο πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. επιθυμούν να εκφράσουν τις θερμές τους ευχαριστίες σε όλα τα
μέλη που παρευρέθηκαν στην Ετήσια Γενική Συνέλευση, στέλνοντας ταυτόχρονα και το μήνυμα σε
όλους ότι θα συνεχίσει τις προσπάθειες του για επίλυση των προβλημάτων που αντιμετωπίζει ο
κλάδος και θα εργαστεί όπως πάντα με ζήλο και επιμονή για καλύτερη και πιο ενδελεχή ενημέρωση
με στόχο την υπεράσπιση των καλώς νοούμενων συμφερόντων όλων των συναδέλφων.
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